11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.12.2010 12:25:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 01.12.2010 14:23:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/194128/answer/194129




Bamremy cympyry cienyeT BHIIOJHUTH KOHTPOJIb Ha 3TU uHpeKnuu MetonoM I11IP, mocne sToro
CTaHEeT SCHO, CIIefyeT JIX JIEUUThCS MOBTOPHO. Ecnu y Hero GymeT oTpullaTeIbHbIM Pe3yyIbTat, TO
MOXKeTe Cpa3y IJIaHUPOBATh.



